В. Флоря
Лишение жизни по желанию лица (эвтаназия)
Дана характеристика понятийнотерминологического аппарата анализированной проблематики, предложена классификация эвтаназии, проведено разграничение эвтаназии и ассистированного суицида. Автор “ведет дискуссию” о целесообразности легализации
эвтаназии, раскрывает вопрос функционирования хосписов, анализирует зарубежный опыт законодательного регулирования этого института, используя при этом иллюстративный материал, касавшийся разных аспектов эвтаназии.
Ключевые слова: право лица на жизнь, эвтаназия, активная эвтаназия, пассивная эвтаназия, ассистированный суицид, хоспис, уголовная ответственность.

В. Флоря
Позбавлення життя за бажанням особи (евтаназія)
Охарактеризовано понятійнотермінологічний апарат в аналізованій проблематиці, запропоновано класифікацію евтаназії, проведено розмежування евтаназії та асистованого суїциду. Автор дискутує щодо доцільності легалізації евтаназії, розкриває питання функціонування хоспісів, аналізує зарубіжний досвід законодавчого регулювання цього інституту, використовуючи ілюстративний матеріал, що стосується різних аспектів евтаназії.
Ключові слова: право особи на життя, евтаназія, активна евтаназія, пасивна евтаназія, асистований суїцид, хоспіс, кримінальна відповідальність.


