Правила подання тез для публікації в журналі «Реабілітація та паліативна медицина»: 
• Авторський текстовий оригінал повинен складатися з одного примірника українською або росій- ською мовою (обсяг тез не більше 3 сторінок; ); 
• На останній сторінці тез мають бути власні підписи всіх авторів, прізвища, ім’я та по батькові (повністю), поштова адреса установи, номера телефонів (службові), науковий ступінь, звання, посада. Обов’язково контактний телефон автора/ів, з яким/и редакція може спілкуватися з питань, що виникли. 
• До тез додається резюме англійською мовою з обов’язковими назвами, прізвищами та ініціалами авторів. Обсяг резюме не повинен перевищувати 200-250 слів. Обов’язково подаються «ключові слова» (від 3 до 8 слів) у порядку значущості, що сприятиме індексації тез у інформаційно-пошукових системах. 
•Тези набираються на комп’ютері у програмі Word і подаються на електронному носії на адресу редколегії Конгресу – atsarenkoHYPERLINK "mailto:atsarenko@gmail.com"@HYPERLINK "mailto:atsarenko@gmail.com"gmailHYPERLINK "mailto:atsarenko@gmail.com".HYPERLINK "mailto:atsarenko@gmail.com"com.  
• На першій сторінці обов’язково вказується індекс УДК. 
• Скорочення в тексті слів, імен, термінів (крім загальновідомих) не допускається. Абревіатура розшифровується після першого згадування та залишається незмінною у всьому тексті. 
• Відповідальність за достовірність і оригінальність наданих матеріалів (фактів, цитат, прізвищ, імен, результатів досліджень тощо) покладається на авторів. Тези, оформлені без дотримання правил, не розглядаються і не повертаються авторам. 
• Редакція забезпечує рецензування тез, виконує спеціальне і літературне редагування, залишає за собою право скорочувати обсяг тез. Відмова авторам у публікації тез може здійснюватись без пояснення причини и не вважатися негативним висновком щодо наукової та практичної значущості праці. Рукописи тез не повертаються. 
• Вартість публікації тез в журналі «Реабілітація та паліативна медицина» - 50 грн. Для членів ВГО «Ліга сприяння розвитку паліативної та хоспісної медицини» публікація тез – безкоштовна.
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