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[bookmark: _GoBack]В Последнее время Государственная таможенная служба Украины ужесточила контроль импорта лекарственных средств. Особенное внимание таможенные органы обращают на таможенную стоимость импортируемых лекарств, с целью пресечения ее завышения. Как известно в Украине законодательно закреплены предельные надбавки на стоимости лекарств на уровне 10-12%, при этом базой для расчета граничной стоимости импортных лекарств служит их таможенная стоимость. Для получения дополнительной прибыли в обход законодательным ограничениям многие фармацевтические компании используют схему непрямых поставок за участием одного или нескольких торговых посредников, преимущественно компаний оффшорных юрисдикций выполняющих чисто номинальные функции торговых посредников. Поскольку импортируемые в Украину лекарства освобождены от уплаты НДС и таможенной пошлины, то завышение их таможенной стоимости является эффективным способом для фармацевтических компаний получать прибыль, превышающую законодательно установленный граничный уровень. 
Как один из вариантов урегулирования ситуации рассматривается возможность введения 10% НДС на импорт лекарств в Украину. 
Но как показывает опыт Российской Федерации, этот шаг имеет очень много «побочных эффектов». Так, при введении в России 10% ставки НДС цены на лекарства в среднем поднялись на 12%, а в некоторых регионах — до 40%. Оптовые цены возросли на 11,5%, в отдельных регионах — до 35%. Цены на лекарственные средства российского производства тоже повысились в связи с введением НДС на субстанции. В итоге возрастание цен на медикаменты в России повысило потребность в бюджетных ассигнованиях на бесплатное и льготное обеспечение лекарственными средствами, производители, дистрибьюторы и розничная сеть утратили часть оборотных средств, что стало для некоторых фирм причиной банкротства. Эти процессы в значительной мере дестабилизировали фармацевтический сектор экономики и способствовали развитию теневого сегмента. В частности, в некоторых регионах России количество фальсифицированных лекарств составляет около 40%. Все это привело к тому что, в последнее время в Российские власти стали активно обсуждают возможность отмены НДС на лекарственные средства. 
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