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Прес-реліз

м. Київ, 30.08.2011

Податковий кодекс півроку потому, податкові аспекти ведення діяльності на фармацевтичному ринку обговорили учасники бізнес-сніданку в рамках проекту Arzinger Academy Legal Days

29 серпня 2011 р. Адвокатське об'єднання Arzinger в рамках проекту Arzinger Academy Legal Days спільно з IB Interbilanz Consulting LLC зібрали за бізнес-сніданком представників фармацевтичного ринку та медіа обговорити тему «Податковий кодекс: півроку потому, податкові аспекти ведення діяльності на фармацевтичному ринку».

Доповідачами семінару виступили: Тімур Бондарєв, керуючий партнер, Павло Ходаковський, партнер, Світлана Івасенко та Ірина Байбарза, юристи АО Arzinger, а також Михайло Кондратьєв, директор IB Interbilanz Consulting LLC.

Михайло Кондратьєв розповів учасникам про основні зміни в податковому законодавстві, а саме про нюанси та нововведення законодавства щодо податку на прибуток та податку на додану вартість. Так, при розрахунку податку на прибуток необхідно враховувати, що в собівартість реалізованих товарів (робіт, послуг) включені загальновиробничі витрати, а відповідно змінився і податковий період визнання таких витрат; перенесений термін подачі розрахунків постійних і тимчасових податкових різниць з 01.01.2012 р. на 01.01. 2013 р.; при списанні товарів застосовується курс, що діяв на дату придбання товарів, тощо.
Далі слово взяли Ірина Байбарза, юрист практики податкового права, і Світлана Івасенко, юрист фармацевтичної практики в компанії Arzinger. У своїй доповіді Ірина озвучила останні зміни в Податковому кодексі для представництв нерезидентів. Тепер діяльність агента з незалежним статусом, що діє від імені нерезидента, не веде до виникнення постійного представництва останнього. У той же час для агентських постійних представництв не потрібна обов'язкова реєстрація такого статусу в податкових органах.

Ірина також нагадала, що відповідно до Закону України «Про митний тариф» ввізне мито для фармацевтичної продукції, медичних і хірургічних приладів і апаратів відсутнє. У той же час торгівля фармацевтичною і медичною продукцією через аптечні мережі підлягає обкладенню патентним збором, крім аптек, які перебувають у державній та комунальній власності.

Темою виступу Світлани Івасенко стало нове антикорупційне законодавство – ЗУ «Про засади запобігання та протидії корупції». Світлана розповіла, як визначає новий закон корупцію і неправомірну вигоду.

Суб'єктами відповідальності за корупційні правопорушення можуть бути: співробітник МОЗ; головний лікар державного лікувально-профілактичного закладу / завідувач кафедри державного ВНЗ (opinion leader); головний лікар приватної клініки / завідувач кафедри приватного ВНЗ (opinion leader); лікар.

При цьому наступні дії можуть бути кваліфіковані як корупційне правопорушення: подарунки, зустрічі з Opinion Leaders в ресторанах, фінансування участі в конференціях для лікарів.

У свою чергу Ірина Байбарза прокоментувала податкові наслідки вищезазначених дій.

По завершенні семінару юристи Arzinger дали кілька рекомендацій для представників фармацевтичних компаній з ведення діяльності на фармринку в умовах нового антикорупційного законодавства, а також пов'язаних з ним питань оподаткування.

Після виступу доповідачів учасники бізнес-сніданку мали можливість задати питання експертам і поділитися своїм досвідом з колегами.

***
Про компанію Arzinger
Адвокатське об'єднання Arzinger входить до числа провідних юридичних консультантів в Україні. Команда Arzinger налічує 8 партнерів та 85 співробітників, серед яких понад 50 досвідчених юристів, у тому числі сертифіковані патентні повірені, арбітражні керуючі та професійні учасники фондового ринку. Компанія спеціалізується на широкому колі юридичних практик, у тому числі в області корпоративного права та M & A, нерухомості та будівництва, антимонопольного права і конкуренції, судового і арбітражного представництва, інтелектуальної власності, фінансового та банківського права, державно-приватного партнерства, державних закупівель, трудового права, адміністративного права, фондового ринку і IPO. Наша компанія надає глибоку юридичну експертизу підприємствам різних секторів бізнесу, у тому числі у сфері фінансових послуг, енергетики, нерухомості, фармацевтичної галузі, харчової промисловості, телекоммунікацій, роздрібної торгівлі, агропромисловості (сільського господарства), інфраструктури і транспорту.

Про проект Arzinger Legal Days
Arzinger Legal Days - це цикл заходів з найбільш актуальних правових питань. Цільовою аудиторією даних заходів є власники, керівники, начальники юридичних департаментів великих та середніх українських та міжнародних компаній. Семінари освітлюють теми корпоративного права, нерухомості та будівництва, судової практики з тих чи інших категорій спорів, антимонопольного законодавства, а також інших питань, актуальних на ринку в той чи інший період часу.
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